

情系雅安

# 众车企捐款捐物

本报讯 (记者 伍施施 整理)四川雅安地震牵动着全国亿万同胞的心,众多车企纷纷出钱、出力、出车,积极参与救灾公益活动。

奔驰汽车第一时间宣布向雅安捐赠 2000 万元善款,吉利控股集团宣布向雅安灾区提供 2000 万元的救灾和灾后重建援助计划。

据悉,梅赛德斯-奔驰启动了下设公益基金的灾难救助应急审批流程,经由基金管委会及公司管理层共同决定,由北京梅赛德斯-奔驰销售服务有限公司、北京奔驰汽车有限公司携手旗下经销商,向灾区捐资人民币 2000 万元。

丰田汽车捐赠 1000 万元,包括丰田(中国)捐赠 400 万元,广汽丰田 300 万元,一汽丰田 300 万元,合计 1000 万元(含资金与车辆)。广汽丰田首批捐赠物资(三台汉兰达)已经抵达广汽丰田成都明嘉武侯店,并已 4 月 23 日上午交付投入震灾工作,后续将有更多物资陆续抵达成都,支援到抗震救灾中去。一汽丰田不仅在车内号召员工积极捐款,同时还向全国的经销商发出倡议,号召经销商和车主行动起来,伸出援助之手,与灾区人民共渡难关。

长安汽车第一时间制定了首批援助计划:向雅安灾区捐赠 600 万元,同时由公司副总裁任强率领的第一支救援队已于当天下午 17:00 到达雅安灾区,成为第一支参与灾

区救援的车队队伍。

此外,广汽集团向灾区捐赠 300 万元的紧急救援物资,包括车辆和资金。同时,广汽还将成立专门小组应对此事。

东风汽车公司携旗下东风日产乘用车公司、神龙汽车有限公司、郑州日产汽车有限公司、东风本田汽车有限公司、东风本田发动机有限公司等单位,通过“东风公益基金会”,累计向雅安地震灾区捐赠 650 万元。东风商用车营销特种部队第一时间参与抗震救灾;东风“猛士”装备抗震救灾服务保障分队快速开赴灾区;东风总医院抗震救灾医疗队整装待发。

宝马汽车捐款 200 万元,同时中华慈善总会宝马爱心基金迅速响应,第一时间启动紧急灾难救助申请机制,划拨 200 万元人民币救灾专用款,用于购买救灾帐篷、医药用品等灾区急需的物资,帮助缓解灾区人民的燃眉之急。宝马还向包括经销商、员工、车主等相关方发出倡议,号召宝马爱心大家庭全体成员伸出援助之手,帮助灾民共渡难关。

猎豹汽车向受灾地区捐赠 600 万元的车辆、物资援助,比亚迪捐款 200 万元,上汽通用五菱捐款 50 万元,广汽三菱提供救援车 25 辆,东南汽车启动灾难救助紧急申请流程,总计捐赠 10 辆得利卡用于医疗用车……爱心不分大小,钱物不论多少,共同的心愿就是希望灾区人民坚持住,顺利渡过难关。



## 福特新嘉年华魅力上市

本报讯 (记者 张闯 伍施施) 4 月 20 日,全新福特嘉年华在衡阳天禧 4S 店上市,共有 11 款车型,售价区间为 7.99 万元至 11.69 万元。

新款嘉年华前脸设计与老款相比有了较大的变化,新车前脸呈现出福特最新的全球设计语言,换上了应用在全新混合动力车上的大嘴进气格栅设计。类似“马丁”的设计风格与新蒙迪欧前格栅有相似之处。车身尾部,两厢版车型将全系

标配后扰流板,而三厢版高配车型则增加了镀铬饰条。

在动力上,全新嘉年华搭载了 1.5 升双独立式凸轮轴可变正时发动机,搭配六速双离合变速器,车辆最大输出功率达 81 千瓦,最大扭矩达 140 牛·米,该车百公里油耗为 5.9 升,动力出色、燃油经济性卓越。

安全性能上,全新嘉年华采用高强度吸能式车身,从而营造了一个坚固的安全空间。坡道起步辅助系统 HSA 和 ESC 车身电

子稳定控制系统,可有效降低车辆在坡路起步时可能面临的溜车风险;电子动力辅助转向系统 EPAS、集成倒车辅助系统 BCM 等智能化安全系统的综合运用,更可全方位呵护消费者安全。

全新嘉年华配备车载多媒体通讯娱乐系统 SYNC,车主只需将手机与 SYNC 系统相连接,便可实现语音电话薄查询、三方通话、语音播放 USB 设备等功能。此外,领先的一键启动和无钥匙进入功能,使消费者操控更便捷。

## 东本高程店欢庆 5 周年

本报讯 (记者 张闯 伍施施) 4 月 19 日,东风本田衡阳高程店 5 岁生日,一场以“梦想卓越,心耀未来”为主题的庆典晚会在展厅内如火如荼地展开。

据了解,衡阳高程汽车销售服务有限公司成立于 2007 年 11 月 12 日,注册资金 1000 万元,占地面积达 6000 多平方米,是按东风本田汽车统一标

准建设的湘南地区规模最大、设施最完善的 4S 店。

当天晚上的生日宴会以一段靓丽的舞蹈正式揭开序幕,随后公司总经理李亚军致辞并对车主朋友和全体员工表示感谢,接下来的优美的舞蹈、动听的歌声、神奇的武术表演、劲爆的摇滚等精彩的节目也博得车友们的阵阵掌声。

东风本田自 2003 年建厂以

来,在产品层面,始终坚持着“精品车型战略”,通过领先于竞品的产品力,逐步引领各个细分市场的变革,最终为消费者开启多元化的“梦想车生活”。据悉,东风本田将于今年下半年推出一款针对中国消费者研发的全新车型—ConceptS,以全新的设计理念为国内消费者带来全新的“汽车梦”。

## 公安民警个人购车 享长安福特优惠

本报讯 (记者 张闯 伍施施) 从 2013 年 4 月 1 日起至 12 月 31 日,公安民警个人购车享长安福特超值优惠。

本次活动是续长安福特 2012 年公安民警购车优惠政策取得了很好的合作成效后,长安福特和公安部战略合作的又一次具体实施,凡是公安民警个人购长安福特汽车,不同车型由 1.5L 起覆盖至 2.3L 可享受 2%至 18%的超值优惠率。

据悉,全国公安民警可登陆公安内网网站查询相关优惠政策,衡阳地区的公安干警可以到衡阳天禧福特 4S 店详细了解有关此次活动的优惠政策。

## 受 DSG 事件影响 斯柯达一季度销量下跌

本报综合消息 许多车企纷纷公布了第一季度各自的销量业绩,其中斯柯达品牌在华的销量则是出现了下滑。根据斯柯达日前发布的数据可知,斯柯达品牌今年一季度在全球的销量为 22.04 万辆同比下滑了 9.2%。而中国市场作为斯柯达全球最大单一市场,其销量表现也同样出现了近 3.6%的下滑。

在媒体公开报道的斯柯达销量数据中显示,晶锐和明锐均出现了下滑,其中明锐 1.4TSI 和 1.8TSI 均配备了 DSG 双离合,昊锐虽然销量出现了增长但其配备 DSG 双离合器的 1.4TSI 车型的销量也仅占到明锐的四成左右。

有业内人士分析指出,一方面由于斯柯达品牌产品线过短仅仅覆盖了 A0 级到 B 级轿车市场,而在其他领域目前没有引入国内相应的产品,因此造成消费者在购买时选择空间较小;还有一方面就是受大众 DSG 召回事件的影响,其中涉及到的车型为明锐以及昊锐两款车型,而此前由于明锐在国内月均销量较大的原因,因此导致消费者对配备 DSG 的明锐车型购买热度出现了大幅下滑的现象。

今年“3·15”晚会上,央视对大众 DSG 存在的问题进行了曝光,随后国家质检总局责令大众汽车召回超过 38 万辆配备 DSG 的缺陷汽车,而这其中不仅仅包括大众品牌车型其中也涉及到了斯柯达品牌旗下的昊锐 1.4TSI、明锐 1.4TSI 以及明锐 1.8TSI 三款车型。



总经理李亚军(左)与客户共同切蛋糕庆祝东风本田衡阳高程店 5 周年